08

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

毒编·善威 创音·陈亚莉 质检·徐 木

习近平在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立 70 周年大会上 发表重要讲话强调

提高政治协商民主监督参政议政水平更好凝聚共识把人民政协制度坚持好把人民政协事业发展好

新华社北京9月20日电(记者 杨 维汉 林 晖)中央政协工作会议暨庆祝 中国人民政治协商会议成立 70 周年大 会 20 日上午在京召开。中共中央总书 记、国家主席、中央军委主席习近平出 席大会,并发表重要讲话。他强调,新时 代加强和改进人民政协工作,要把坚持 和发展中国特色社会主义作为巩固共 同思想政治基础的主轴, 把服务实现 "两个一百年"奋斗目标作为工作主线, 把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作 为中心环节,坚持团结和民主两大主 题,提高政治协商、民主监督、参政议政 水平,更好凝聚共识,把人民政协制度 坚持好、把人民政协事业发展好,担负 起把党中央决策部署和对人民政协工 作要求落实下去、把海内外中华儿女智 慧和力量凝聚起来的政治责任,为决胜 全面建成小康社会、进而全面建设社会 主义现代化强国作出贡献。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席会议。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持会议。

大会在雄壮的国歌声中开始。在热烈的掌声中,习近平发表了重要讲话。他首先代表党中央,向中国人民政治协商会议成立70周年表示热烈的祝贺,向参加人民政协的各党派团体、各族各界人士,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以诚挚的问候。

习近平强调,人民政协是中国共产党把马克思列宁主义统一战线理论、政党理论、民主政治理论同中国实际相结合的伟大成果,是中国共产党领导各民主党派、无党派人士、人民团体和各族各界人士在政治制度上进行的伟大创造。70年来,在中国共产党领导下,人民政协坚持团结和民主两大主题,服务

党和国家中心任务,在建立新中国和社会主义革命、建设、改革各个历史时期 发挥了十分重要的作用。

习近平强调,人民政协在协商中促 进广泛团结、推进多党合作、实践人民 民主,既秉承历史传统,又反映时代特 征,充分体现了我国社会主义民主有事 多商量、遇事多商量、做事多商量的特 占和优势。能听意见、敢听意见特别是 勇于接受批评、改进工作,是有信心、有 力量的表现。发展社会主义协商民主, 要把民主集中制的优势运用好,发扬 "团结-批评-团结"的优良传统,广开言 路,集思广益,促进不同思想观点的充 分表达和深入交流,做到相互尊重、平 等协商而不强加于人,遵循规则、有序 协商而不各说各话,体谅包容、真诚协 商而不偏激偏执,形成既畅所欲言、各 抒己见,又理性有度、合法依章的良好 协商氛围。要完善制度机制,完善协商 于决策之前和决策实施之中的落实机 制,对协商的参加范围、讨论原则、基本 程序、交流方式等作出规定。

习近平指出,在新的时代条件下, 我们要继续前进,就必须增进全国各 族人民的大团结,调动一切可以调动 的积极因素。人民政协要通过有效工 作,努力成为坚持和加强党对各项工 作领导的重要阵地、用党的创新理论 团结教育引导各族各界代表人士的重 要平台、在共同思想政治基础上化解 矛盾和凝聚共识的重要渠道。要正确 处理一致性和多样性的关系。 一致性 是共同思想政治基础的一致, 多样性 是利益多元、思想多样的反映,要在尊 重多样性中寻求一致性,不要搞成"清 一色"。要把强化思想政治引领同经常 性思想政治工作结合起来,求同存异、 聚同化异,推动各党派团体和各族各 界人士实现思想上的共同进步。人民 政协要广泛联系和动员各界群众,鼓 励和支持委员深入基层、深入界别群 众,及时反映群众意见和建议,深入宣 传党和国家方针政策。

习近平强调,要发挥人民政协作为实行新型政党制度重要政治形式和组织形式的作用,对各民主党派以本本党机制性安排。要健全同党外知识分子、批出建议作出机制性安排。要健全同党外知识分子、大力通联络机制。要全面贯彻党的民族人士、新的社会阶层人士的沟通联络机制。要全面贯彻党的民族政策和宗教政策。要引导港澳委员支持特别行政区政府和行政长官依法施政,发展壮大爱国爱港爱澳力量。要拓展向关党派团体、社会组织、各牌、各大大爱国爱港发展,为推深化海峡两协党展。要吸收侨胞代表参加政协建人类命运共同体提供正能量。

习近平指出,政协委员作为各党派团体和各族各界代表人士,由各方面郑重协商产生,代表各界群众参与国是、履行职责。这是荣誉,更是责任。广大政协委员要坚持为国履职、为民尽责的情怀,把事业放在心上,把责任扛在肩上,认真履行委员职责,不断提高思想水平

和认识能力,全面增强履职本领。要积极践行社会主义核心价值观,锤炼道德品行,严格廉洁自律,以模范行动展现新时代政协委员的风采。

习近平强调,各级党委要把人民政协工作纳入重要议事日程,为政协组织开展工作创造有利条件,选优配强政协领导班子。党委主要负责同志要带头参加政协重要活动,带头广交深交党外朋友。政协党组要确保党中央大政方针和决策部署在人民政协得到贯彻落实。要加强政协系统党的建设。

汪洋在主持大会时说,习近平总书 记的重要讲话,站在党和国家事业发展 全局的高度,深情回顾人民政协70年 的光辉历程,高度评价人民政协在建立 新中国和社会主义革命、建设、改革各 个历史时期所作的重要贡献,全面总结 党的十八大以来对人民政协工作提出 的一系列新要求,深刻阐述新时代人民 政协工作的使命任务、总体要求、着力 重点,为新时代人民政协事业发展进一 步指明了方向,提供了根本遵循。我们 一定要认真学习、深刻领会,自觉把思 想和行动统一到习近平总书记重要讲 话精神上来,增强"四个意识"、坚定"四 个自信"、做到"两个维护",埋头苦干, 开拓奋进,不断谱写新时代人民政协事 业发展新篇章,为实现新时代党的历史 使命凝心聚力。

在京中共中央政治局委员、书记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民检察院检察长,全国政协副主席和曾担任过全国政协领导职务的老同志出席大会。

中央和国家机关有关部门负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责 人和无党派人士代表,在京全国政协常委、部分委员,各省区市政协、统战部门负责人和有关方面代表等出席大会。



天稳农农画期稻3 了观客 近市镇MAP 型佳。田亩,约台贯 中度业 MAP 型佳解,面间景则,有化,看观该积设,面面,约台,以不稻观该积设米便

新华社记者 李 然 摄 10月1日北京市将举办国庆游园活动

18家收费公园将免费开放

新华社北京 9 月 20 日电 (记者 魏梦佳) 北京市园林 绿化局 20 日发布,为庆祝 中华人民共和国成立 70 周 年,北京市将举办国庆游园 活动,10 月 1 日当天,颐园 远、天坛公园、北京动物园、 北京植物园、香山公园将岛 京市 18 家收费公园将要要 开放,其中 9 家公园需以 约并到指定地点兑换门票, 凭票人园。

根据北京市园林绿化局